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Posse da PÍefeita e

do Vice-Prefeito eleitos - aos, digo, 3s le (primeiro) dia do mês de Janeiro do ano de 2025, no

Plenário da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, Estado do Ceará, realizou-se a Sessão de

Eleição e Posse da Mesa Diretora para o biênio 2025-2076 e a posse do Prefeito, digo, da Prefeita

e Vice-Prefeito eleitos no pleito de 05 de outubro de 2024, para o período de 2025-2028. Sob a

condução do mestre de cerimônia, foi convidado, conforme determinação do Regimento lnterno

desta Casa Legislativa, o vereador com maior número de votos entre os Presentes, o senhor Marcio

Michael do Nascimento Farias, para presidir a Sessão' O Presidente convidou o vereador George

Eric coelho Vieira e Silva para secretariar os trabalhos da Mesa D iretora. Em seguida, foi solicitado

ao secretário que realizasse a leitura da Íelação nominal dos ve readores presentes, cito: Marcio

Michaêl do Nascimento Farias; George Eric Coelho Vieira e Silva; Va ldemir Bessa Salgado; Sergio

Murilo de Castro Gomes; José Torres de Moura Neto; Ciro Lima Oueiroz Lins; Rubem Sergio de

Araújo, José valdir da Silva; Flauber Lima Honorato; Elisete Silva Dua rte Guimarães; Márcio José

Lopes Lima ; Heraldo de Holanda Guimarães Júnior; Francisco Diógenes Peixoto; Lauro Gardenio

Pinheiro Machado e Samira Elen Barroso Chaves' Em seguida, o Sr' Presidente declarou aberta a

SessãodeEleiçãoePossedaMesaDiretoradacâmaraMunicipaldeLimoeirodoNorteparao
biênio 2025-2025 e a posse da prefeita e Vice-prefeito eleitos para o período de 2025-2028' Logo

após, o Presidente anunciou o início do processo de eleição da Mesa Diretorâ' orientando sobre a

suspensãotemporáriadamesmapâraqueosvereadoresinteressadosregistrassemsuas
candidaturas, individualmente ou em chapas, aos cârgos pretendidos. Após o encerramento do

período de inscrições, a Sessão foi retomada, e os candidatos foram anunciados nos seSuintes

cargos:Presidente:MarcioMichaeldoNascimentoFarias;PrimeiroVice-Presidente:GeorgeEric
CoelhoVieiraeSilva;SegundoVice.Presidente:FlauberLimaHonorato;PrimeiroSecretário:
HeraldodeHolandaGuimarãesJúnior;Se8undoSecretário:JoséTorresdeMouraNeto.Avotação
foi realizada por ordem alfabética, sendo os vereadores chamados para registrar seus votos nos

seguintes cargos: Presidente, Primeiro Vice-Presidente' Segundo vice-Presidente' Primeiro

seiretário e segundo secretário. Encerrada a votâção, procedeu-se a apuração dos votos na

seguinteordem:candidatosaPresidente,digo,candidatoaPresidente,overeadorMarcioMichael
do Nascimento Farias obteve quinze votos; o candidato a primeiro vice-presidente, o vereador

GeorgeEricCoelhoVieiraesilvaobtevetrezevotoseduasabstençõesdosvereadores:Valdemir
BessasalsadoeElisetesilvaDuarte'ocandidatoasegundovice.presidente,overeadorFlauber
Lima Honorato obteve quinze votos; o cândidato a primeiro-secretário' o vereador Heraldo de

Holanda Guimarães Júnior obteve quinze votos; e o vereador candidato ao cargo de segundo

secretário, o vereador José Torres de Moura Neto obteve quinze votos Logo após' encerrada a

apuração dos votos, o senhor presidente anunciou a composição da Mesa Diretora eleita para o

biênio 2025.2026, assim composta: Presidente: Marcio Michael do Nascimento Farias; Primeiro

Vice-Presidente:GeorgeEricCoelhoVieiraeSilva;SegundoVice-Presidente:FlauberLima
Honorato; primeiro secretário: Heraldo de Holanda Guimarães Júnior; segundo secretário: José

TorresdeMouraneto.Emseguida,declarouanovaMesaDiretoraempossadaeconvidouoseleitos
para ocuparem seus respectivos assentos na Mesa' Dando continuidade' o Presidente convidou a

senhora Dilmâra Amara silva, Prefeita eleitâ, e o senhor Francisco Jussier Baltazar costa, Vice-

Prefeito elêito, para se colocarem de pé, de frente à Mesa, e prestarem o compromisso: "Prometo

cumprircomlealdadeomandâtoquemefoioutorSado,observandoâconstituiçãodaRepública
Federativa do Brasil, a Constituição do Estado do Ceará, a Lei Or8ânica do Município de Limoeiro

do Norte e as dêmais leis, tudo de modo a promover o bem-estar do povo Limoeirense e o

engrandecimento do Município". Após a declaração do compromisso' o Presidente os declarou

oficialmenteempossados'AsenhoraPrefeitaeosenhorVice-Prefeitoentregaramosdocumentos
exigidos(diplomaedeclaraçãodebens).Logoapós,osenhorPresidentefacultouapalavraao
PresidentedaMesaDiretora,àPrefeitaempossada;aoVice-Prefeitoempossadoeaosvereadores
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presentes em ordem alfabética. Logo aPos, foi convidado a todos os presentes para de pé

acompanha rem a execução do Hino do MunicíPio de Limoeiro do Norte. Por fim, o senhor

Presidente declarou encerrada a Sessão, do que para constar lavrou-se a presente Ata, que após

analisada, será assinada pelos vereadores presentes' bem como a Prefeita e o Vice-Prefeito %%- r

empossados. Foi assinada por todos os presentes: Marcio Michael do Nascimento Farias, Dilmara

AmaralSilva, Francisco Jussier Baltazar Costa, Sérgio Murilo de Castro Gomes, José Valdir da Silva'

Valdemir Bessa Salgado, Lauro Gardênio Pinheiro Machado ,, Francisco Diógenes Peixoto, Elisete

Silva Dua rte Guimarães, Márcio José Lopes Lima, Ciro Lima Queiroz Lins, Rubem Sérgio de Araújo,

Samira Elen Ba rroso Chaves, José Torres de Moura Neto, Heraldo de Holanda Guimarães Júnior,

Flauber Lima Honorato, George Eric Vieira e Esta conforme o livro de Atas, fls. 36/38,

do livro de Sessão de eleição e posse Câmara Municipalde Limoeiro do Norte'

aos-dej aneiro de2025.E
da Câmara MuniciPalde Limoeiro

George Eric Coelho Vieira e

do Norte-CE.
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